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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Όσο οι πολιτικές παραμένουν σταθερά ενάντια στους
εργαζόμενους, τους συνταξιούχους και τους ανθρώπους του
μόχθου, τόσο η κοινωνία θα συσηειρώνετο: και θα αντιπαλεύει
αυτές τις πολιτικές.

Δυστυχώς, οι προγραμματικές δηλώσεις της Κυβέρνησης,
έδειξαν ότι βαδίζει αταλάντευτα στις ακραίες νεο-φιλελεύθερες
πολιτικές που επιβάλλουν τρόικα, συντηρητικές Ευρωπαϊκές
δυνάμεις και δανειστές - τοκογλύφοι.

Επιλογές, που εξαντλούν μισθολογικά, φοροδοτικά και
ταυτόχρονα περιθωριοποιούν - φτωχοποιούν μεγάλα κοινωνικά
στρώματα.

Επιλογές, που ενισχύουν τα μεγάλα οικονομικά συμφέροντα,
τους επιτρέπει συστηματικά να φοροδιαφεύγουν και να
φοροκλέπτουν, να επιβάλλουν μεσοιωνικέο εργασιακές σχέσεκ; και
τριτοκοσυικέο αμοιβές και γενικά να θησαυρίζουν από το μόχθο
των Ελλήνων εργαζομένων.

Όλα τα στοιχεία, όχι δικά μας, αλλά δικά τους (Eurostat,
Στατιστική) δείχνουν ότι οι Έλληνες εργαζόμενοι: αμειβόμαστε
λιγότερο, εργαζόμαστε τις περισσότερες ώρα; και μέρες το χρόνο
και πληρώνουμε τους περισσότερους φόρους, στην Ευρώπη.

Με τέτοιες πολιτικές δεν θέλουν συνοχή ....ζητούν συνενοχή!
Οι εργαζόμενοι δεν είμαστε αποφασισμένοι να γίνουμε συνένοχοι
των πολιτικών λιτότητας και εξαθλίωσης.

Είμαστε αποφασισμένοι διατηρώντας την αλληλεγγύη μας και
την αγωνιστικότητά μας να παλέψουμε ενωμένοι κάθε αντιλαϊκό,
ονιικοινωνικό μέτρο.
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Δεν θα .... «αποχαιρετήσουμε την Αλεξάνδρεια» γιατί δεν
είμαστε διατεθειμένοι να χάσουμε τους μισθούς και τα μεροκάματά
μας, τα δικαιώματά μας, το Ευρωπαϊκό κοινωνικό κεκτημένο και
την αξιοπρέπειά μας!

Από τις προγραμματικές δηλώσεις της Κυβέρνησης, φάνηκε
πλέον ξεκάθαρα και ξεδιάντροπα η απόφασή τους για ξεπούλημα
της δημόσιας περιουσίας και των επιχειρήσεων που εξυπηρετούν
το δημόσιο συμφέρον και υπηρετούν το λαό.

Για να το πετύχουν αυτό, ξέρουν καλά ότι πρέπει να
δυσφημίσουν και να αποδυναμώσουν τα συνδικάτα μας,
απαξιώνοντας τους αγώνες τους και τον ιστορικό ρόλο στη
συνείδηση του λαού μας.

Ε ας μάθουν κι' αυτό. Όλοι οι εργαζόμενοι, οι
συνταξιούχοι, οι άνεργοι λεγόμαστε «Φωτόηουλοι» και θα
αγωνιστούμε ενάντια στο ξεπούλημα!

Το Δ.Σ.


